

她从教30余年,用爱浇灌着一届届的学生,是学生心中的好妈妈,是家长眼中的好大姐。张玲老师——

十一小“最美班妈”

“如果把您比做蚌,那么学生便是蚌里的沙粒。您用爱砾它、磨它、浸它、洗它……经年累月,沙粒便成了颗颗珍珠,光彩熠熠。在孩子心中,您播下了真的种子,传递着善的集合,树立了美的旗帜。”

——市十一小(1)班家长委员会



“最美班妈”——张玲老师



得到家长认可——高兴

□本报记者 单军

要像妈妈一样体贴关心学生

张老师从事教学工作30余年,一直教低年级的语文课,并长期担任班主任,接触的都是刚从幼儿园到小学的小娃娃。这些学生天真活泼,幼稚可爱,他们像一张白

纸,需要老师去描绘。这就需要低年级老师像妈妈一样,去体贴关心他们。

第十一小学副校长焦源媛说:“这些年,开学初,学校先对一年级

孩子的家长进行培训,告诉他们如何做一年级孩子的家长。让他们积极配合老师做好工作,并监督小学生养成良好的行为习惯。这样一来,学校的工作开展得就较为顺利。”



教给孩子们知识——开心

有责任心,敬业爱岗

记者问:“听校长介绍,咱们班级建有QQ群,还成立了班级家长委员会,是吗?”张老师说:“是的,全班110个学生的家长全部加入班级QQ群,班级家长委员会也在快速发展中。这两种方式都是让家长参与到班级管理中,经过学生自己的努力,学生们个个守纪律,人人爱学习,深受学校领导和家长的好评。去年寒假前夕,家长们还给我送了一面锦旗和荣誉证书,并推选我为‘最美班妈’。得到家长的肯定,我很快乐,因为孩子们,我受到了大家的尊重。”

采访当天是周五,正好赶上家长委员会的一次会议,记者旁听了会议,此次会议的主题是“如何配

合老师做好考前准备”。记者顺便采访几位家长,听听他们是如何看待这位“最美班妈”的。

闫则涛的家长说:“对老师的付出感到很惊讶!张老师在教学时很严肃,经常和家长们沟通。有一次,学校举行跳绳比赛,一个学生不小心受伤了,张老师赶紧带去诊所包扎。那个紧张的表情,不亚于孩子的妈妈,张老师真正把学生当成了自己的孩子。我的孩子从上幼儿园起,每年教师节都要给老师送一朵鲜花。今年,刚上一年级,也给了张老师送了一朵鲜花。谢谢张老师!”

张嘉森、张嘉林是一对孪生兄弟。他们的家长说:“把孩子交给张

老师放心。有一次,孩子的爸爸送上学,途中可能堵车,到了几分钟,张老师一看到上课的时候两个孩子还没有到校,就赶紧和我联系。从中可以看出张老师非常有爱心,有责任心。”

李语涵的家长说:“几位家长说的多是学习方面的,我就谈谈生活方面的。前几天,因为小孩的教育问题我们两口子拌了嘴,谁都说服不了谁,就让张老师来评理。张老师说,首先,两个人为孩子的教育拌嘴,说明两个人都重视孩子的学习,当然,教育孩子要讲究方法,如果把两种观点结合起来就完善了。张老师真是我们家长的知心大姐。”



和孩子们在一起——快乐

关爱学生,热爱教育

张老师说:“我爱教育事业,我爱教师这个职业,我更爱我的学生。每天和孩子们在一起,我感到很快乐,很高兴,仿佛我也回到了童年。孩子们的天真可爱每天感染着我,使我更加努力地工作。做学生心目中的好老师,让学生喜欢我、爱我、听我的话,积极地投入到学习中,努力学习,认真听讲,学习进步。”

张老师的学生段嘉豪说:“我们张老师有责任心。作业中哪一个字少写一点,老师就给指出来,耐心地教。”

袁金珠说:“张老师不教我们之后,我还是喜欢和老师谈话,和

张老师在一起,感觉很亲切。”

何嘉盈说:“下课的时候,张老师和我们一起做游戏。班级晚会,还给我们唱歌,唱的还是红歌呢!”

张老师的搭档唐飞老师说:“张老师工作踏实肯干,特别敬业。工作热情,有激情,和张老师在一起,我感觉自己有用不完的劲。”

同事贾书兰说:“张老师工作有方法,业务熟练。一二年级工作琐碎,她像个妈妈一样,非常爱孩子。夏天,怕孩子口渴,经常煮一些绿豆、莲菜茶水让孩子们喝。冬天,怕孩子们感冒,经常在班里熏醋消毒。”

市第十一小学校长王静说:

“张老师勤奋。多少年来一直工作在低年级这个岗位,她善于总结,知道如何和家长们沟通。张老师善良。无论什么样的学生,她都一视同仁,把爱无私地洒向每一名学生。张老师工作喜欢创新。她重视学习,经常想办法调动孩子们的积极性,把家长们也调动起来。张老师无私。把年级组里的同事们带动起来,正能量传递给整个学校的老师。”

采访结束,张老师班的家长委员会会议还没有结束。家长们还在热烈地讨论着学生的学习、成长及教育学生的体会。张老师在认真地听着,仔细地记着……



看到孩子们进步——欣慰